
 - 1 -  

 

 

 

 

○日時 令和５年３月17日 午後３時17分開会 

○場所 議場 

○議件 

１．新型コロナウイルス感染症対策特別委員会の 

最終報告について  

─────────────────────── 

○出席委員（12名） 

 委 員 長    栗 田 政 男 

 副 委 員 長    澤 谷 淳 子 

 委 員    石 垣 直 樹 

小田部   照 

            金 兵 智 則 

            立 崎 聡 一 

            永 本 浩 子 

            平 賀 貴 幸 

            古 田 純 也 

            村 椿 敏 章 

            松 浦 敏 司 

            山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○欠席委員（２名）   工 藤 英 治 

            近 藤 憲 治 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    林   幸 一 

次 長    石 井 公 晶 

総 務 議 事 係    早 渕 由 樹 

 

午後３時 17分開会 

○栗田政男委員長 ただいまから、新型コロナウイ

ルス感染症対策特別委員会を開会いたします。 

それでは議件１、新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会の最終報告について協議いたします。 

正副委員長で最終報告に向けて文案を作成いたし

ました。 

 それぞれの委員の皆様の所感をお伺いしたいと思

います。 

○石垣直樹委員 長い間お疲れさまでございまし

た。 

まとめていただいたものなのですけれども、最後

のページの第13回、令和５年３月17日の委報 

報告、４行目の「書簡」が、漢字が間違っています

ので直したほうがいいかと思います。 

本委員会については、立ち上げ当初から様々ござ

いました。その中で市に対する提言等を行って、意

見書の提出も行った中で、本当にその時々市民の声

を拾い上げて、市役所側に届けることができた非常

に有意義な委員会であったと思います。 

報告書に関しては誤字等を直していただければ特

に問題ないかと思います。 

○栗田政男委員長 そうだね。この所管は所に管だ

よね。失礼しました。 

ほかに何か気がつく……。 

○永本浩子委員 大変、今までの時系列等も入れて

いただいて、作成するのに大変だったかと思いま

す。お疲れさまでございました。 

この時系列の表ような形になっている部分なので

すけれども、最後の今日の日付になっております、

委員長報告、これを囲いの中に入れるのではなく、

文面として、例えばこの一番最初の「～を立ち上

げ、調査・研究・意見・要望等を確認し、前に進む

ための議論を重ねました。議論の内容については、

別紙を参照していただく」とか、その後に、この委

員長報告の新型コロナウイルスの立ち上げからとい

うふうに文章を１枚にして、この四角で囲まれた表

的な部分を別にするか、もしくはこの表をつなげ

て、最後の委員長報告のところだけ、この表から外

して、文面として最後の結びにするか、どちらかが

いいのではないかなと思いますけれども。 

○栗田政男委員長 はい、ありがとうございます。 

 ほかにございませんか。 

○金兵智則委員 多分、今永本委員がおっしゃられ

た、今日の分ですね、第13回については多分ここ

が、概要が取りまとめとか、そのようなことになっ

て、これをこのまま生かすのだったら、枠外にこれ

が、文が入ってくるんだと思うんですね。この部分

をもし使うのであったらですけれども、委員会なの

で、山田議員ですとか澤谷議員って入れるなら、こ

れ多分委員に直さなければいけないというのと、１

ページ目の、第５回、これ「小・高・大」となって

いるのですけれども、中学校だけ抜けているんです
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よね、これね。陽性者の発生がこの時点ではなかっ

たのかもしれないですけれども、わざわざそんなに

細かく書く必要があるのかなっていう、ちょっと疑

問があるのと、あとどこだったかな。第８回、最後

のほうですね。「ふるさと寄附金なども活用し市独

自乃」、これ平仮名でいいんじゃないですかね、

「乃」、かなと思います。 

そんなところです。 

○栗田政男委員長 わかりました。 

書面、今日議決をしますので、休憩を取って確認

をしたいと思います。 

午後３時22分休憩 

午後３時46分再開 

○栗田政男委員長 再開します。 

 皆さんのお手元のほうに届いていると思います。 

 確認をいただいて、この文章で、最終日に、最終

日じゃなくて、本会議のほうで報告してよろしいで

しょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

はい、それでは、そのように取り計らいたいと思

います。 

それではほかに何か。 

 もう最後になります。コロナ特別委員会。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

ありがとうございます。 

 これをもちまして、新型コロナウイルス感染症対

策特別委員会を終了いたします。 

 本当にありがとうございました。 

午後３時 47分閉会 


